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Αρ. Πρωτ: 204173/ 09-12-2025 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΙΑ (1) ΘΕΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 
Το ΙΜΣ/ΙΤΕ, έχοντας υπόψη την απόφαση του ΔΣ του ΙΤΕ με αριθμό πρακτικού 546/44-
6/08.11.2024 για την αποδοχή εκτέλεσης του εν λόγω έργου, τον ορισμό επιστημονικού 
υπευθύνου και τον ορισμό επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων και την 572/46-
7/7.12.2025 απόφαση του Δ.Σ. του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας,  με την οποία 
εγκρίνεται η δημοσίευση της πρόσκλησης, απευθύνει πρόσκληση για την πλήρωση μιας 
θέσης βοηθού έρευνας (Research Assistant) στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος 
MCH-EsMed – «Πώς η μεσαία τάξη στέγασε τον εαυτό της στην Ανατολική Μεσόγειο» (ERC-
2024-STG), GA 101164009 (ΕΥΖ00187), το οποίο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Συμβούλιο Έρευνας και διευθύνεται από την Δρ. Κωνσταντίνα Κάλφα (Βασική Ερευνήτρια / 
Επιστημονικά Υπεύθυνη).  
Ο/Η υποψήφιος/α θα πρέπει να είναι αρχιτέκτονας και κάτοχος μεταπτυχιακού 
διπλώματος σε σπουδές σχετικές με την οικιστική κληρονομιά της Άγκυρας ή και ενεργός/ή 
φοιτητής/τρια διδακτορικού επιπέδου. Θα πρέπει να έχει αποδεδειγμένη εμπειρία σε ημι-
δομημένες συνεντεύξεις, ιδανικά σε σχέση με έρευνες για το δομημένο περιβάλλον. 
Ιδανικά, να είναι κάτοικος Άγκυρας και εξοικειωμένος/η με τα οικιστικά περιβάλλοντα της 
πόλης και τους εμπλεκόμενους φορείς. Η θέση θα είναι μερικής απασχόλησης και θα 
αφορά στη συλλογή, απομαγνητοφώνηση και μετάφραση από τα τουρκικά στα αγγλικά, 
καθώς και ψηφιακή αρχειοθέτηση προφορικών μαρτυριών σχετικά με την κατοικία της 
μεσαίας τάξης στα κτίρια διαμερισμάτων της Άγκυρας. Επίσης, ο/η βοηθός έρευνας 
αναμένεται να συγγράψει ένα τουλάχιστον σχετικό άρθρο στα αγγλικά, σε συνεργασία με 
τη Βασική Ερευνήτρια και να συμβάλλει στις δράσεις διάχυσης των πορισμάτων του 
προγράμματος.  
 
Έναρξη Σύμβασης (εκτιμώμενη): 01/02/2025 
Διάρκεια Σύμβασης: 12 (δώδεκα) μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης χωρίς διενέργεια νέας 
πρόσκλησης μετά από απόφαση του Δ.Σ. του ΙΤΕ. 
Αμοιβή: Σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική νομοθεσία, ανάλογα των προσόντων των 
επιλεγέντων υποψηφίων και της διάρκειας απασχόλησής τους, και μέχρι του ύψους του 
εγκεκριμένου προϋπολογισμού του έργου.  
 
Απαιτούμενα προσόντα: 
1. Πτυχίο αρχιτέκτονα 
2. Αποδεδειγμένη εμπειρία σε ημι-δομημένες συνεντεύξεις, ιδανικά σε σχέση με έρευνες 
για το δομημένο περιβάλλον  
3. Μεταπτυχιακές σπουδές σχετικές με την οικιστική κληρονομιά της Άγκυρας. 
4. Άριστη γνώση τουρκικών και τουλάχιστον πολύ καλή γνώση αγγλικών. 
 

ΑΔΑ: 6Μ11469ΗΚΥ-86Ξ



 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

  

Επιθυμητά προσόντα: 
Στην επιλογή θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η πρότερη διαμονή του/ης ερευνητή/ήτριας στη 
μητροπολιτική περιοχή της Άγκυρας, και η γενικότερη εξοικείωσή του/της με αυτήν καθώς 
και η δυνατότητα διαμονής εκεί για μεγάλα χρονικά διαστήματα στη διάρκεια της έρευνας. 
 
Απαιτούμενα Δικαιολογητικά: 
1. Συμπληρωμένη αίτηση με αναφορά στο πρόγραμμα και τη θέση (αριθμό πρωτοκόλλου). 
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα. 
3. Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών και επίσημη βεβαίωση από το Πανεπιστήμιο 
στην περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α είναι υποψήφιος/α διδάκτωρ. 
4. Αντίγραφα σχετικών επιστημονικών δημοσιεύσεων.  
5. Άλλα αποδεικτικά σχετικής εμπειρίας.  
6. Πιστοποίηση άριστης γνώσης τουρκικών (μητρική γλώσσα ή πτυχίο). 
7. Πιστοποίηση πολύ καλής γνώσης αγγλικών (με το αντίστοιχο πτυχίο αγγλικών ή με 
σπουδές στην αγγλική). 
Αιτήσεις 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να αποστείλουν αίτηση στην οποία θα αναφέρεται ο 
αριθμός πρωτοκόλλου της πρόσκλησης  συνοδευόμενη από τα σχετικά δικαιολογητικά 
μέχρι τις 23/12/2025 και ώρα 16:00 (Ελλάδας) στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
apply@ims.forth.gr με κοινοποίηση στο kalfacccon@gmail.com. 
 
Αξιολόγηση Αιτήσεων 
● Από τις αιτήσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω 
επιλέγεται εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη βάσει των προσόντων των υποψηφίων και 
των αναγκών του ερευνητικού προγράμματος ‘MCH-EsMed’. 
● Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι αιτήσεις που θα παραληφθούν μέχρι την παραπάνω 
οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής το ΙΜΣ/ΙΤΕ 
ουδεμία ευθύνη φέρει για την εμπρόθεσμη άφιξη της επιστολής. 
● Εφόσον κριθεί απαραίτητο, οι ενδιαφερόμενοι/ες θα κληθούν για προσωπική εξ 
αποστάσεως συνέντευξη (με βίντεοκλήση).  
● Οι ενδιαφερόμενοι/ες που θα επιλεγούν από τριμελή επιτροπή θα ειδοποιηθούν κατ ́ 
ιδίαν για την αρχική αποδοχή της αίτησής τους και θα κληθούν να προσκομίσουν τα 
πρωτότυπα δικαιολογητικά (ή επικυρωμένα αντίγραφά τους). Σε περίπτωση που τα 
δικαιολογητικά δεν συμφωνούν με τα δικαιολογητικά που έχουν αποσταλεί ο 
ενδιαφερόμενος αποκλείεται. 
● Τα αποτελέσματα αξιολόγησης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου 
Μεσογειακών Σπουδών (http://www.ims.forth.gr). 
● Μετά από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων, οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα 
υποβολής ένστασης εντός πέντε (5) ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των 
αποτελεσμάτων αξιολόγησης στην ιστοσελίδα του ΙΜΣ και δικαίωμα πρόσβασης, για το 
ίδιο χρονικό διάστημα, (α) στους φακέλους υποψηφιότητας και στον πίνακα 
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αξιολόγησης/κατάταξης των υποψηφίων και (β) στο πρακτικό της αξιολόγησης. H 
πρόσβαση σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα συνυποψηφίων περιορίζεται στα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που 
αποτέλεσαν τη βάση της αξιολόγησης των υποψηφίων για την κατάληψη των 
συγκεκριμένων προς πλήρωση θέσεων. Πριν την ανακοίνωση των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα ή/ και στοιχείων συνυποψηφίων στον αιτούντα, το ΙΤΕ θα ενημερώσει τα 
υποκείμενα των δεδομένων με τον κατά περίπτωση πρόσφορο τρόπο. Οι ενστάσεις θα 
πρέπει να παραδοθούν ιδιοχείρως ή με ταχυδρομείο γραπτώς στη διεύθυνση: Ίδρυμα 
Τεχνολογίας και Έρευνας, Ινστιτούτο Μεσογειακών Σπουδών, Μελισσηνού & Νικηφόρου 
Φωκά 130, ΤΚ 74 100, Ρέθυμνο, Κρήτη. 
● Το ΙΤΕ ακολουθεί όλες τις νόμιμες διαδικασίες για την επεξεργασία δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα, όπως αυτές ορίζονται από το νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την 
προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα (2016/679/ΕΕ). Το ΙΤΕ προβαίνει στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα καθώς και των σχετικών δικαιολογητικών, τα οποία γνωστοποιούν, υποβάλουν 
ή/και καταθέτουν οι υποψήφιοι. Η επεξεργασία των δεδομένων αυτών πραγματοποιείται 
αποκλειστικά για τις ανάγκες και τους σκοπούς της συγκεκριμένης/ παρούσας προκήρυξης. 
Τα εν λόγω δεδομένα δεν διαβιβάζονται ούτε κοινοποιούνται σε οποιονδήποτε τρίτο, εκτός 
εάν αυτό επιβάλλεται από νόμο. Το ΙΤΕ τηρεί τα ως άνω δεδομένα μέχρι την ανακοίνωση 
των οριστικών αποτελεσμάτων της προκήρυξης, με την επιφύλαξη της τήρησης που 
επιβάλλεται από τον νόμο ή για σκοπούς άσκησης, θεμελίωσης ή υπεράσπισης 
δικαιώματος κατά τα οριζόμενα στον Κανονισμό ή/και στην κατά περίπτωση ισχύουσα 
εθνική νομοθεσία. Με βάση τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων οι υποψήφιοι 
έχουν δικαίωμα ενημέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης, επικαιροποίησης και διαγραφής των 
προσωπικών τους δεδομένων. Επίσης, έχουν δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Για την περαιτέρω ενημέρωσή τους και 
για την άσκηση των δικαιωμάτων τους μπορούν να επικοινωνούν με τον Υπεύθυνο 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του ΙΤΕ στο dpo@admin.forth.gr. Οι υποψήφιοι 
έχουν δικαίωμα να ανακαλέσουν οποτεδήποτε την υποψηφιότητα και τη συγκατάθεσή σας 
για την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Στην περίπτωση αυτή το ΙΤΕ 
καταστρέφει τα κατατεθειμένα έγγραφα ή/και δικαιολογητικά και προβαίνει στη διαγραφή 
των σχετικών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.  
Επικοινωνία 
Για πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία υποψηφιότητας και επιλογής οι 
ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνήσουν με τη γραμματεία του ΙΜΣ 
(info@ims.forth.gr), τηλ. (+30) 2831106003. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το 
αντικείμενο και το πλαίσιο της έρευνας, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνήσουν 
με την Δρ. Κωνσταντίνα Κάλφα (kalfacccon@gmail.com).  

Τζελίνα (Αγγελική-Χαρίκλεια) Χαρλαύτη 
Διευθύντρια ΙΜΣ/ΙΤΕ 
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